

寒冬送暖 情满人间

马楼乡 237 户困难群众 领到救助物资



爱心志工们将慈济慈善事业基金会捐赠的物资发放到困难群众手中

□记者 王春霞 文/图

本报讯 昨天上午,冬日暖阳逼走凛冽寒意,鲁山县马楼乡沙渚汪村文化广场上,来自全乡 54 个行政村的 200 多户困难群众赶到这里领取救助物资。当日上午,一场寒冬送暖物资发放大会在这里举行,来自全省的爱心志工们将慈济慈善事业基金会捐赠的价值 30 万元的物资发放到这些困难群众手中。

上午 9 时许,沙渚汪村文化广场上人潮涌动,接到通知的困难群众早早赶来,以村为排,有序地等候着。头戴白帽,身穿深蓝上衣、白裤子的慈济慈善事业基

金会的志工们穿梭在人群中,为群众送上一杯热腾腾的小米粥。成垛的大米、食用油、棉被、棉衣、保暖内衣、生活包等救助物资被分门别类整齐摆放在广场一侧。广场一侧还有医护志工们摆放的义诊台,为困难群众测量血压,诊断开方。

简单的仪式举行之后,困难群众开始依次领取物资。志工们将物资发放到群众手中,微笑着送上暖心的话语:“这是棉衣!新年快乐!”“祝您健健康康,快快乐乐!”记者看到,生活袋子里,食用盐、白糖、酱油、毛巾、洗衣粉、香皂、护肤霜等生活用品一应俱全。

来自山岔口村的张五是受助困难户之一,腿有残疾,她骑着一辆小三轮车来到现场。志工们帮她领取了物资,小三轮车装得满满的。她感动地说:“今天真是又高兴又激动,心里暖烘烘的。”

南坡村的一名受助妇女,丈夫刚刚因病去世,当志工把一杯热腾腾的小米粥递到她手中时,她感动得泣不成声。

慈济慈善事业基金会河南志工团队负责人刘俊玲女士说,经过前期走访调查,此次确定救助困难群众 237 户 500 人,人均发放物资价值 600 元左右,发放物资总价值 30 万元。此次参

与服务的志工有 100 人,其中 20 人为马楼乡的志愿者,其他志愿者来自我市和郑州、许昌、南阳、开封、新乡等地,都是自愿自费赶到这里的。

马楼乡乡长王新生说,鲁山县已经脱贫摘帽,此次救助的群众主要有两类,一类是已脱贫还不稳定的贫困户,另一类是一般农户中的困难户。这次捐助是慈济慈善事业基金会继去年救助马楼乡贫困户之后,第二次向马楼乡困难群体伸出援助之手。

在发放仪式上,马楼乡政府将一块写着“情满人间”的牌匾赠予慈济慈善事业基金会。

对口升学、专升本 12月23日起报名

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,我省 2021 年普通高校对口招收中等职业学校应届毕业生以及普通高校专科应届毕业生进入本科阶段学习的报名信息采集工作将于 12 月 23 日启动。

根据安排,拟参加 2021 年对口招生考试、高职提前单独招生及“专升本”考试的学生均须进行报名信息采集。网上信息填报开始时间:2020 年 12 月 23 日上午 9:00,截止时间:12 月 30 日下午 6:00。考生须按规定的时间登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),进入“河南省普通高校招生考生服务平台”,认真阅读报名要求,按要求填写基本信息。相关具体要求将由考生所在学校通知考生。

舞钢一“酒迷瞪” 五年内四次酒驾

□记者 赵志国

本报讯 “当了这么长时间交警,没见过被查酒驾 4 次的。”12 月 19 日,面对屡教不改的酒驾司机马某,执勤交警这样说道。

据办案民警介绍,连日来,舞钢市公安交警大队在辖区开展了严查酒驾行动。12 月 17 日 22 时许,舞钢市公安交警大队寺坡中队执勤交警在龙山大道龙窝花园西门路段查酒驾时,一辆小轿车远远驶来,看到前方有执勤交警检查时,突然停靠到了路旁。执勤交警看到这一幕,立即上前进行了拦截检查。当民警要求驾驶员出示驾驶证时,该驾驶员称自己没有驾驶证。执勤交警通过该驾驶员的身份信息查询,竟然发现,这位司机是“老熟人”。

经查询,驾驶人马某于 2010 年 6 月 24 日因酒后砸坏舞钢市干休路中国农业银行自动取款机被舞钢市公安局刑事拘留,2016 年 1 月 13 日因酒驾被舞钢市交警大队处罚,之后分别于 2016 年 3 月 30 日、2018 年 6 月 5 日两次饮酒后驾驶机动车被舞钢市拘留所行政拘留。

此次被查时,马某仍在驾驶证被吊销期间,已是第四次酒后驾驶。12 月 18 日,从送检的马某血液样本中检测出酒精含量为 96.14mg/100ml,已达到醉酒驾驶标准。

目前,案件正在进一步审理当中。

我市首次举行“国家体育锻炼标准”测试

□记者 王辉

本报讯 我市“国家体育锻炼标准”达标测试活动 12 月 12 日至 19 日在市体育村举行,一共有 450 名不同年龄的市民参加了测试活动。

12 月 19 日上午 9 时,市体育村健走队 30 多名队员身穿统一的运动服,来到市体育村篮球馆依次接受立定跳远、俯卧撑(男)、仰卧

起坐(女)等五个项目的测试。

其间,市体育村健走队队长黄春梅参加了“30 秒跳绳”项目测试。结果,她一分钟内跳绳 78 次,完全达标。该健走队队员宋国富一口气做了 20 个俯卧撑,也达标了。

经过一个多小时的测试,市体育村健走队 30 多名队员的测试项目全部达标,

每人获赠一份纪念品。

市体育科研所党支部书记陈娟说,此次达标测试活动根据年龄段分为儿童组、少年组、青年组、壮年组、老年组五个组别,涵盖 6 岁到 69 岁人群,测试项目包括 30 秒跳绳、50 米跑、立定跳远、俯卧撑、仰卧起坐、绕杆跑、坐位体前屈等。自 12 月 12 日以来,一共有来自市区小学、行政事业单位和民间体

育组织的 450 名不同年龄的市民参加了测试活动。这是《国家体育锻炼标准》颁布实施以来,我市首次举办“国家体育锻炼标准”达标测试活动。

本次活动由市教育局主办,市体育村、市体育科研所承办,旨在更好地普及推广《国家体育锻炼标准》,引领市民参与科学的全民健身活动。

新闻短波

12 月 18 日,新华区新新街街道开展煤炉专项清理行动。

当天上午 9 时许,街道工作人员在五矿路、五矿院北大门流动商贩比较集中的地方进行检查,对使用煤炉的商贩进行劝导和教育,并对小煤炉进行没收。(牛超)